



В Орловской области продолжается расследование уголовного дела о халатности должностных лиц дошкольного образовательного учреждения



По результатам проведённой доследственной проверки следственными органами СК России по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Предварительно установлено, что 28 сентября 2023 года на территории Северного района города Орла малолетний ребенок, находясь без присмотра вследствие ненадлежащего исполнения обязанностей должностными лицами детского сада № 31 г.Орла, через открытые ворота самовольно покинул его территорию, после чего стал переходить автомобильную дорогу и получил телесные повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы в результате наезда на него транспортного средства.

Следователями следственного управления по уголовному делу проводятся первоначальные следственные действия: осмотры места происшествия и видеозаписей с видеокomплексов наружного наблюдения, выемки, допросы свидетелей, назначен комплекс судебных экспертиз.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В настоящее время пострадавший ребенок находится в лечебном учреждении под контролем медицинского персонала, его жизни и здоровью ничто не угрожает.

О ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах будет представлен доклад в центральный аппарат СК России.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1827775>